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Acta No. 202 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 a.m., del día Jueves 10 de Noviembre 

de 2022, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO 

ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO 

 POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE AL SEÑOR MEDARDO DOMINGO 

DE LA CRUZ JOJOA LA DISTINCIÓN ORDEN AL MÉRITO CONCEJO 

MUNICIPAL DE PASTO. PONENTE CONCEJAL RAMIRO LÓPEZ 

- POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MÁXIMA DISTINCIÓN ORDEN 

AL MÉRITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO AL CLUB ROTARIO PASTO. 

PONENTE CONCEJAL HENRY CRIOLLO 

4. ENTREGA A COMISIÓN Y PONENTE DEL PROYECTO DE ACUERDO 

“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MÁXIMA DISTINCIÓN “ORDEN 

AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO” A la empresa de cárnicos 

las Carnes del Sebastián en sus 30 años de fundación” 

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
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3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO 

 POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE AL SEÑOR MEDARDO 

DOMINGO DE LA CRUZ JOJOA LA DISTINCIÓN ORDEN AL 

MÉRITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO. PONENTE CONCEJAL 

RAMIRO LÓPEZ. 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 

El Secretario da lectura a los artículos primero, segundo, tercero 

ARTÍCULO PRIMERO: Otórguese la distinción ORDEN AL MÉRITO 

CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO al Señor: MEDARDO DOMINGO DE LA 

CRUZ JOJOA. Destacado hombre cívico y reconocido empresario nariñense, 

fundador y propietario del establecimiento comercial denominado 

LUBRICENTROS    DON MEDARDO. Quien cuenta con reconocidos méritos por 

el aporte al desarrollo local y generación de trabajo a un gran número de ciudadanos 

de la región. 

 

ARTICULO SEGUNDO: Hacer entrega de la ORDEN AL MÉRITO CONCEJO 

MUNICIPAL DE PASTO al Señor MEDARDO DOMINGO DE LA CRUZ 

JOJOA, en ceremonia especial. 

 

ARTICULO TERCERO: El presente acuerdo rige a partir de la fecha de su 

sanción y promulgación. 

Y son aprobados. 

El Secretario da lectura al preámbulo y al título 

 

POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE LA DISTINCIÓN 

ORDEN AL MÉRITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO AL 

SEÑOR MEDARDO DOMINGO DE LA CRUZ JOJOA 

 

 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

En uso de sus facultades constitucionales y legales 

 

ACUERDA: 

 

 Y son aprobados. 
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La Presidencia, pregunta: aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto y 

es aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y es 

aprobado. 

Pasa a sanción del Señor Alcalde. 

SEGUNDO DEBATE PROYECTO:- POR MEDIO DEL CUAL SE 

OTORGA LA MÁXIMA DISTINCIÓN ORDEN AL MÉRITO CONCEJO 

MUNICIPAL DE PASTO AL CLUB ROTARIO PASTO. PONENTE 

CONCEJAL HENRY CRIOLLO 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 
comisión y es aprobada. 

El Secretario da lectura a los artículos primero, segundo, tercero, cuarto 

ARTICULO PRIMERO: Otórguese la máxima distinción “ORDEN AL MERITO CONCEJO 
MUNICIPAL DE PASTO”, al CLUB ROTARIO PASTO al cumplir 50 años de presencia en 
Pasto y de servicio a nuestra comunidad”.  
 
ARTICULO SEGUNDO: Reconocer y exaltar el trabajo, dedicación y compromiso del 

CLUB ROTARIO PASTO en servicio a la comunidad del municipio. 
 
ARTICULO TERCERO: Hacer entrega de la máxima distinción “ORDEN AL MERITO 
CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO”, en ceremonia especial al CLUB ROTARIO PASTO, 
como muestra de admiración y respeto por su labor. 
 
ARTICULO CUARTO: El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su sanción y 
publicación.     

Y son aprobados. 

 

El Secretario da lectura al preámbulo y al título 

“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MÁXIMA DISTINCIÓN “ORDEN AL 
MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO” Al CLUB ROTARIO PASTO”. 

 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
 

En ejercicio de sus funciones Constitucionales y Legales en especial las conferidas por 
la Ley 136 de 1994 y el Acuerdo 017 de 1996. 

 
ACUERDA:  

 Y son aprobados. 

La Presidencia, pregunta: aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto y 

es aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y es 

aprobado. 
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Pasa a sanción del Señor Alcalde. 

ENTREGA A COMISIÓN Y PONENTE DEL PROYECTO DE ACUERDO 

“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MÁXIMA DISTINCIÓN 

“ORDEN AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO” A la 

empresa de cárnicos las Carnes del Sebastián en sus 30 años de 

fundación” 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Acción Social y nombra 

como ponente al Concejal William Urbano. 

 

El Concejal William Urbano, acepta la ponencia. 

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

El Secretario da lectura a un oficio enviado por la Contraloría Municipal de 

Pasto.  
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Da lectura a un oficio enviado por el Concejal Mauricio Torres, renunciando a 

la ponencia del proyecto “por medio del cual se expide el presupuesto anual 

de rentas, ingresos y de gastos e inversiones 2023”. 

La Presidencia, comenta que en vista de la renuncia de la ponencia, se 

reasigna la ponencia al concejal Serafín Ávila. 

El Concejal Serafín Ávila, acepta la ponencia y cita a la comisión de 

presupuesto para reunirse después de sesión. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Álvaro Figueroa, solicita colaboración en una causa social para el 
señor Álvaro Erazo, animalista, quien perdió su vivienda. 

 

El Concejal Christyam Muñoz, comenta que hay una consulta de los 

comerciantes sobre los decretos que emitirá la administración municipal, 

solicita se pida información al respecto. 

 

El Concejal Gustavo Núñez, solicita prórroga para el proyecto de vigencias 

futuras, cita a la comisión de plan y régimen para el miércoles 16 de Noviembre. 

 

El Concejal Henry Criollo, solicita se deplore el fallecimiento del Señor Luciano 

Ramón Chaves, líder del corregimiento de Genoy. 

 
Se somete a consideración y es aprobada. 

 

Siendo las 9:25 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Viernes 11 

de Noviembre de 2.022 a las 3:00 p.m. 

 
 

 

 

 

WILLIAM ANDRES MENESES RIVADENEIRA SILVIO ROLANDO BRAVO  

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
 

 

Proyectò Aydé Eliana Coral González 

               Técnico Concejo Municipal 
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